

民政事務局局長談協助受塌樓事件影響人士（只有中文）

以下為民政事務局局長曾德成今日（一月三十日）探望受塌樓事件影響的人士後，與新聞界的談話內容：

剛才我探望了昨日塌樓（受影響）的災民，發生了這件大家都不願意見到的事件，甚至造成了死傷，大家也很難過。我探望了暫時在聖匠社區中心度宿的人，跟他們交談了一會兒，大家的精神都是好的，都覺得自己是不幸中之大幸。我還跟眾人所知的「細佬」－ 一位彭先生談過，他昨日很英勇地拍門叫醒了很多人、救了很多，他也在這裏，精神很好，最關注是居住的地方，希望可以繼續工作。

現在，我們民政局的同事、民政事務總署的同事做了大量協調的工夫，經與房屋署聯絡後，將會安排石籬的中轉屋讓在這裏住的人士，如他們選擇搬到中轉屋的話，住一段時間。中轉屋方面，我們民政連同其他部門會提供一些基本的日常生活需要，如被舖、雪櫃、熱水爐等設施。今日我們會進行清潔的工夫，明日將放置這些日常需要的設施，希望爭取於星期一，如他們願意的話，可以搬到石籬的中轉屋。

昨晚已發放一些基本需要的現金予他們。我們亦收到香港不少的慈善團體，包括東華、保良局、仁濟等，他們也同我們聯絡，如有需要的話，願意提供一些善款資助災民，樂善堂亦已發放救濟金。現時有些災民暫住親戚朋友家，在這裏則有二十多人，中轉屋是可以全為他們安排的。

記者：（人數）

民政事務局局長：現在有二十七人，因為經常有人離開，亦有人返回來，數字正在統計中、是浮動的，但中轉屋的安排是足夠予全部災民。

完

2010年1月30日（星期六）